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                                                         Приложение № 1 к приказу № 207 от 09.11.2017
Положение
о проведении муниципальной 
олимпиады для дошкольников
 «Звездочка »

1. Общие положения 

1.1.Организаторы: 
Организатором муниципального этапа Олимпиады является  управление образования администрации Ирбейского района (далее – организатор муниципального этапа Олимпиады).

1.2.Оргкомитет: 
Муниципальную олимпиаду для дошкольников «Звездочка» в области познание   проводит МКУ ММЦ (муниципальный методический центр) Ирбейского района при поддержке Управления образования администрации Ирбейского района.
Подготовку и проведение олимпиады осуществляет оргкомитет который: 

· определяет и контролирует общий порядок организации и проведения олимпиады; 

· утверждает состав жюри; 

· обобщает и анализирует итоги олимпиады (совместно с жюри), 

· награждает победителей; 

· организует консультации по всем вопросам. 

Состав оргкомитета: представители управления образования, методической службы,  руководители РМО. 

2. Цели проведения олимпиады
· Активное включение детей дошкольного возраста в  олимпиадное движение. 

· Выявление и поддержка одаренных детей. 

· Укрепление творческих связей с детскими дошкольными учреждениями. 

3. Участники
В олимпиаде принимают участие дошкольники подготовительных групп  (дети 6 - 7 лет) детских дошкольных учреждений  Ирбейского района. 

4. Порядок проведения олимпиады

Олимпиада проходит в период с 06 декабря 2017 г. по 15 декабря 2017 г. I – й дошкольный этап олимпиады; с 12 марта 2018 г. по 13 апреля 2018 г. II – й  очный муниципальный этап олимпиады : 

1. Дошкольный этап. 
Задания должны быть выполнены детьми  в детском дошкольном учреждении самостоятельно, без помощи  педагогов. Итоги выполненных заданий заочного тура принимаются от ответственных лиц из дошкольных учреждений в управление образования  в установленные сроки. 
Заявки на участие воспитанников ДОУ в муниципальном этапе формируются организаторами дошкольного этапа в ДОУ в установленные сроки.
До 12 марта 2018 г. будут представлены результаты дошкольного этапа в дошкольные учреждения, победители (призеры) по итогам выполненных заданий  приглашены к участию в очном муниципальном этапе олимпиады. 

2. Очный муниципальный этап. 
Состоится в МОБУ Усть-Ярульской сош  с 12 марта 2018 г. по 13 апреля 2018 г.  Точная дата, время проведения очного этапа и программа олимпиады будет сообщены в информационном письме дополнительно. 

5. Подведение итогов

Итоги подводятся сразу по окончании олимпиады. Победители определяются по сумме баллов заочного и очного этапов. Работы оцениваются по критериям, установленным оргкомитетом. 

· Все участники очного этапа получают свидетельства об участии. 

· Победители получают дипломы I, II или III степени и памятные призы. 
· Списки победителей и призеров выставляются на сайте управления образования
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